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 AKTUÁLIS 

Elindul a jogsegélyszolgálatunk        
II. Átláccó Fesztivál a Korrupció Ellenes Világnap alkalmából 

 

 

Üzleti reggeli Navracsics Tiborral 
Kormányzati korrupcióellenes intézkedések a versenyképesség javítására 

                                                                                                              

 KÖZLEMÉNYEK 
 

Mélyponton a korrupciós index 
Magyarország a régiós átlag alá került a TI Korrupció érzékelési indexén  

  

A Transparency International 2010-es Korrupció Érzékelési Indexe (Corruption Perception 

Index - CPI) szerint Magyarországon a korrupció megítélése rosszabb a régiós átlagnál; 

hazánk 4 helyet esett vissza a rangsorban. Most először Litvánia és Lengyelország is 

megelőzte Magyarországot a CPI 2010-es rangsorában. A nemzetközi korrupció ellenes 

szervezet globális felmérése alapján Magyarország idén 4.7 ponttal az 50. helyen áll. 

 

 

 

A Transparency International Magyarország 2010. 

december 9-én a Korrupció Ellenes Világnap alkalmából 

fesztivált rendez az A38 Hajón. A szervezet által 

meghirdetett „Merj tenni!” plakát- és logópályázat díjkiosztó 

ünnepsége mellett a közérdekű bejelentők rendszeréről 

szóló szakmai konferencia is a program része 14:00-17:00 

óra között, melyre szeretettel várunk minden érdeklődőt. A 

részletes programról honlapunkon tájékozódhatnak. A 

fesztivált Zagar koncert zárja este 21 órától. 

Navracsics Tibor közigazgatási és igazságügyi miniszter, a 

Transparency International Magyarország által szervezett üzleti 

rendezvényen előadást tart a kormányzati korrupcióellenes 

intézkedésekről. 

 

http://www.transparency.hu/plakat
http://www.transparency.hu/hirek_esemenyek?nid=643
http://www.transparency.hu/cpi2010
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Ezzel a régiós átlag mögé kerültünk. A változás mértéke is a legmagasabb a környező 

országokhoz képest, hiszen a CPI mutatóban a tavalyihoz képest 0.4 pont a visszaesés. 

Hazánk esetében az üzleti szektor véleményét mérő mutatók romlottak jelentősen.  

 

 
 

 

Figyeltük az önkormányzati választási kampányt 
Továbbra is átláthatatlan a párt- és kampányfinanszírozás rendszere 

                         

                                                                                           
 
A szervezet azonnali megoldást sürget a helyzet rendezésére. A probléma gyökere az, hogy 

nincs a pártok bevételeit és kiadásait megfelelően ellenőrző szabályozás. A pártok 

beszámolási kötelezettségeinek szigorúbb szabályozását, a kötelező kampányszámla 

bevezetését és az ellenőrző intézmények hatáskörének bővítését javasolja a 

korrupcióellenes szervezet. 

 

 

 

 

 

 

A Transparency International Magyarország 

szerint a kormány eddig csak szimbolikus 

lépéseket tett a párt- és 

kampányfinanszírozás rendbetételére. A 

szervezet nyomon követte az 

önkormányzati választások 

kampányköltéseit, melynek eredménye a 

www.kepmutatas.hu oldalon megtekinthető.  

 

 

 

http://www.transparency.hu/allasfoglpartfin
http://www.kepmutatas.hu/
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Nemzetközi segítséget kértünk az alkotmánybíráskodás 
védelmében  
Levél az Európa Tanács főtitkárának 

A Transparency International Magyarország több civil szervezettel együttműködve levélben 

kérte az Európa Tanács főtitkárától a Velencei Bizottságának állásfoglalását az 

Alkotmánybíróság jogkörét érintő alkotmánymódosítással kapcsolatban.   

  

Nemzetközi nyomás a pártfinanszírozás rendezésére  

Nyilvánosságra hozták a GRECO jelentés Magyarországnak szóló ajánlásait  

 

 

 

 

 

 

OECD elmarasztalta Magyarországot 
Magyarország gyenge minősítést kapott a külföldiek megvesztegetése elleni OECD 
Egyezmény végrehajtásáért  

 

 
 

A 2010-es Jelentés megállapítja, hogy az aláíró országok kevesebb, mint a fele teljesíti az 

1999-ben életbe lépett Egyezménnyel kapcsolatos követelményeket. A hazai jogi 

szabályozás sok tekintetben megfelelő, de a Jelentés elmarasztalta Magyarországot a 

nemzeti hatóságok közötti eredményes koordináció, a megfelelő szakemberképzés, valamint 

a megvesztegetéses ügyekhez kapcsolódó tájékoztatás hiányosságai miatt. A dokumentum 

szerint az Egyezmény eredményes végrehajtását akadályozza a közérdekű bejelentők 

védelmének nem megfelelő szabályozása is. 

 

 

 

 

 

 

Az Európa Tanács keretében működő 

korrupcióellenes államok csoportja 

(GRECO) megfogalmazta Magyarországnak 

szóló ajánlásait a pártfinanszírozás 

rendezése és a Korrupcióról szóló 

Büntetőjogi Egyezmény rendelkezéseinek 

végrehajtása érdekében.  

A Transparency International 

nemzetközi központja 

nyilvánosságra hozta kutatásának 

eredményét, mely 36 országban 

vizsgálta a külföldiek vesztegetését 

tiltó OECD Egyezmény 

megvalósulását.  

http://www.transparency.hu/hirek_esemenyek?nid=638
http://www.transparency.hu/greco_harmadik
http://www.transparency.hu/greco_harmadik
http://www.transparency.hu/oecd_2010
http://www.transparency.hu/oecd_2010
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 ÁLLÁSFOGLALÁSOK 
 

Ki védi meg a közérdekű bejelentőket? 
Állásfoglalás az Igazságügyi Hivatalról szóló kormányrendelet módosításáról 

A Transparency International Magyarország az Igazságügyi Hivatal jogállásának rendezése 

érdekében tett kormányzati lépések okán felhívja a figyelmet arra, hogy az új működtetési 

modell kialakítása lehetőséget kínál a közérdekű bejelentők helyzetének megoldására. 

 

Igazságszolgáltatási reformot sürgetünk az átláthatóság és a 
hatékonyság nevében 

Állásfoglalás az Országos Igazságszolgáltatási Tanács által közzétett Stratégiáról 

A Transparency International Magyarország üdvözli, hogy az Országos Igazságszolgáltatási 

Tanács stratégiát készített a bírósági reformról. A reformjavaslat jelentős részét a 

Transparency International támogatja, ugyanakkor felhívja a figyelmet a bírói függetlenséget 

veszélyeztető tervezett intézkedésekre, valamint azokra a javaslatokra, amelyek nem 

szerepelnek a Stratégiában, de elengedhetetlen elemei egy jól működő, független és 

hatékony igazságszolgáltatási rendszernek. 

 
Hogyan akar törvényt alkotni a kormány? Eltörölték a lobbitörvényt 
Felemás társadalmi egyeztetési és jogalkotási törvények 

A Transparency International Magyarország véleményezte a jogalkotásról szóló, valamint a 

jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételről szóló törvénytervezeteket. A 

szervezet üdvözli, hogy a jogalkotásról szóló törvénytervezet javítani fogja a jogszabályok 

szakmai megalapozottságát és előrelépést jelent a jogszabályok nyilvánossága területén. A 

társadalmi részvételről szóló törvény tervezete ugyanakkor nem mutat újszerű 

megoldásokat, hiszen nagyrészt most is hatályban levő szabályokat ismétel. A jogszabályok 

előkészítésében való társadalmi részvételről szóló törvénytervezet legsúlyosabb 

hiányossága, hogy hatályon kívül helyezi az egyébként nem jól működő lobbitörvényt, és 

nem kínál helyette megoldást az üzleti érdekérvényesítés átláthatóvá tételére.  

 
Ki ellenőrzi az ellenőrt? 
A Transparency International csak kontroll mellett bízik a megbízhatósági 
vizsgálatokban 

A Transparency International Magyarország abban az esetben tartja a megbízhatósági 

vizsgálatok alkalmazását hatékony korrupcióellenes eszköznek, ha azok működtetése nem 

ütközik a demokratikus intézményrendszer alapszabályaiba. A jogállami keretek figyelmen 

kívül hagyása visszaélésekre ad lehetőségét, ami növeli a korrupciós kockázatokat.  

http://www.transparency.hu/ighivatal
http://www.transparency.hu/ighivatal
http://www.transparency.hu/2010/2
http://www.transparency.hu/hirek_esemenyek?nid=624
http://www.transparency.hu/hirek_esemenyek?nid=622
http://www.transparency.hu/hirek_esemenyek?nid=622
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Átláthatatlanná váló állami vállalatok 
A Kormány az állami vállalatok gazdálkodásának nyilvánosságát veszélyezteti 

 A Transparency International szerint a közpénzek felhasználásának átláthatósága és az 

elszámoltathatóság garanciái sérülhetnek amiatt, hogy a Kormány eltörölte azt a törvényi 

rendelkezést, ami egyértelműsíti az állami vállalatok gazdálkodásának nyilvánosságát. 

 

 

 ESEMÉNYEK 
 

Busszal mentünk a pártokhoz  
Sajtókörút az átlátható kampányfinanszírozásért  

A Transparency International Magyarország kampányfinanszírozás témakörében szakértői 

megbeszélést tartott a sajtó számára. A meghívott kampány, választási és kommunikációs 

szakértők a kampányfinanszírozás mellett exkluzív érdekességeket osztottak meg az 

érdeklődőkkel. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.transparency.hu/info_allasfoglalas
http://www.transparency.hu/parfinesemeny
http://www.transparency.hu/uzeltiesemeny
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A kormány javaslatokat vár, hogyan csökkentse a bürokráciát  
Cséfalvay Zoltán államtitkár a Transparency International vállalati támogatóival 
találkozott 

 

 
 

 TALÁLKOZÓK 

 
Nemzeti erőforrás és transzparencia  
A nemzeti erőforrás miniszterrel tárgyalt Alexa Noémi 
 

Réthelyi Miklós, nemzeti erőforrás miniszter fogadta Alexa Noémit, hogy megismerje a 
nemzetközi szervezet tevékenységét, eddigi eredményeit és javaslatait. A TI igazgatója 
bemutatta a tárcához tartozó területek főbb korrupciós kockázatait és a szervezet ajánlásait. 
A találkozón a miniszter kifejezte szándékát a korrupció elleni hatékonyabb fellépésről és 
számos területen együttműködést javasolt a korrupció-ellenes szervezettel. 

 

 

 

 

 

A Transparency International 

Magyarország (TI) vállalati támogatóival 

tartott megbeszélést Cséfalvay Zoltán, a 

Nemzetgazdasági Minisztérium 

stratégiai államtitkára. Az egyeztetésen 

az államtitkár bemutatta a kormány főbb 

elképzeléseit arról, hogy véleményük 

szerint miként javítható Magyarország 

versenyképessége és érdemi 

együttműködést javasolt a kormányzati 

és az üzleti szektor között. 

 

http://www.transparency.hu/hirek_esemenyek?nid=620
http://www.transparency.hu/hirek_esemenyek?nid=620
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Mi lesz a magyar elnökségi program? 

Martonyi János a Transparency International Magyarország igazgatójával találkozott 
 

Martonyi János külügyminiszter fogadta a magyarországi Transparency International 
igazgatóját. A találkozó során a felek egyetértettek a hazai korrupció mértékének 
tarthatatlanságával és csökkentésének fontosságával. A találkozón szó volt még az állami 
jogalkotás és a közbeszerzések átláthatóságának kérdéséről. Martonyi János 
külügyminiszter együttműködést ajánlott a szervezetnek, egyebek mellett a magyar EU-
elnökségi program kapcsán. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ELÉRHETŐSÉG: 

 
Transparency International Magyarország 

1072 Budapest, Rákóczi út 42. 
+361/269-9534 
info@transparency.hu 
www.transparency.hu  

http://www.kulugyminiszterium.hu/kum/hu/bal/Aktualis/Szovivoi_nyilatkozatok/20100802_mj_transparency.htm
mailto:info@transparency.hu
http://www.transparency.hu/

